

看“新衢州”摄影展 品城市发展新魅力

记者 周芸 文/摄



市民观展。

2月7日,摄影爱好者杨旭娟来到衢州市城市展览馆一楼临展厅,她的作品入选了“新地标 新风景 新衢州”摄影作品展。

参加摄影展的作品均来自“新地标·新风景·新衢州”摄影大赛,大赛从2024年6月开始征稿,最终,选取优秀作品在此次摄影展中展出。

步入展厅,一幅幅精美的摄影作品映入眼帘,它们以独特的视角和精湛的技艺,全方位展现了衢州的魅力。近年来,衢州城市发展日新月异,一座座新地标拔地而起,一处处新风景亮丽夺目,一幅幅作品正是对这些城市建设丰硕成果的生动记录。

在摄影师的镜头下,衢州市体育中

心、鹿鸣山文化院街、衢州市城市展览馆等尽显独特风貌。作为全球最大的覆土建筑群,衢州市体育中心在微风轻拂与绿树环抱中,彰显着城市的现代活力;鹿鸣山文化院街那巨大的红色砖墙,在阳光照射下,定格住静谧美好的时光。这些新地标不仅是城市的建筑名片,更引领着衢州未来的发展方向。

此次摄影展,还呈现出自然与人文交织的美景。在城市飞速发展进程中,精心打造的乡村天地与城市空间,赋予每一寸土地独特的韵味与生命力,让衢州成为宜居宜游的目的地。同时,影展也展现出这座历史古城在现代化建设道路上的蓬勃生机。镜头所及的衢州,是人们梦想扎根的家乡,处处洋溢着无限可能,是充满希望的未来之城。

前来参观的人络绎不绝。一位来自宁波的游客兴奋表示:“我和爱人这次来衢州旅游,感觉衢州和宣传片中一样美,特别是衢州的美食给我们留下深刻印象。展厅里的照片,引导我们去了好多旅游景点。”

此次摄影展的成功举办,不仅为市民和游客带来了一场视觉盛宴,也让更多人了解衢州的的城市发展与文化魅力。这些摄影作品,是对衢州城市精神与文化交融的深刻诠释,也体现了摄影艺术在记录时代和反映生活方面的独特价值。

摄影展的展出时间有限,但衢州的魅力永恒。如果你想亲身感受这座城市的独特韵味,体验摄影艺术与城市文化碰撞的奇妙火花,那就别错过这场视觉盛宴。快来衢州市城市展览馆,在一幅幅作品中,领略新地标、新风景、新衢州的独特魅力。

智慧父母实践班开班

本报讯(通讯员 高璇)“怎样经营好婚姻关系?”“如何破解孩子逆反心理?”面对家长们的急难愁盼,近日,智慧父母实践班在龙游县开班,100余名家长学员在课堂上学习科学育儿理念与实践技能。

开班仪式上,指导老师通过现场演示,讲解如何构建和谐家庭,让家长们

充分认识到,在家庭教育中父母角色的重要性,“构建和谐家庭,鼓励式表达最有效,且更能为孩子树好榜样。”学员王女士在课后分享。

此次智慧父母实践班共开设9节主题课程,包括树立目标、情绪管理、沟通方法、爱与规则、夫妻关系、原生家庭、个人成长等。

病房里的神秘礼物

一本回忆录满溢医患情深

记者 周芸 文/摄

寒冷冬日,温暖的故事总能慰藉人心。退休教师朱一民在衢州市人民医院浮石院区老年科住院期间,与医护人员共同谱写了满含爱意的回忆录,让这个冬日温暖如春。

朱一民于2004年退休。2024年,因老年综合病,朱一民住进了衢州市人民医院浮石院区老年科。在病房里,朱一民找到一种特别的方式来打发时间——写作。每天,他都沉浸在自己的回忆世界里,将童年故事、人生经历记录下来。

护士胡笑笑和何梦婷在日常护理中发现了朱一民这个特别的习惯。每次她们值班时,总能看到老人伏案写作的身影,她们被老人笔下的故事深深吸引,那些充满生活气息的童年趣事和岁月沉淀的人生感悟,让护士们走进了另一个时代。从那以后,老人也常常主动将写好的内容分享给值班护士,一来二去,病房里充满了欢声笑语。

胡笑笑决定将这些珍贵的文字保存下来,她利用业余时间,将朱一民写的回忆故事输入电脑。浮石院区综合办公室副主任杨庆得知此事后,也加入进来,对这些文字进行精心整理。何梦婷则发挥自己的绘画特长,将朱一民专注写作的样子画了下来,并利用AI制图技术,将画作变成了这本书的封面。她们齐心协力,终于将朱一民的回忆录整理成书,虽然只印制了3本,但每一页都饱含着医护人员的心血和对老人的关爱。

1月22日,胡笑笑、何梦婷和杨庆带着这本凝聚着爱与温暖的书以及牛奶等年货,来到朱一民家中,当朱一民接过这本书时,双手微微颤抖,眼中满是感动。他激动地说:“在医院住院的那段时光,因为有你们,我感觉特别幸福。”

春节期间,朱一民的儿子、女儿来拜年,朱一民将医护人员帮忙整理的回忆录作为新年礼物送给他们。孩子们翻开书,看着父亲的人生经历,心中满是感慨。这一刻,亲情与医护人员的关爱交织在一起,温暖了整个春节。

这不仅仅是一本书,更是一段医患之间温暖互动的见证。医护人员用自己的爱心和耐心,为老人的晚年生活增添了一抹亮丽的色彩。在这个寒冷的冬日,这份温暖的情谊如同一束阳光,照亮了每一个人的心田。



医护人员将书送给朱一民(左一)。